
ΠΡΟΛΗΨΗ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ ΓΙΑ ΣΗΝ ΣΕΧΝΙΚΗ ΤΠΗΡΕΙΑ ΣΗ ΕΕΣΑΑ (ΟΧ 1/2020) 

 

Σχετικά με τθν κάλυψθ των αναγκϊν τθσ Τεχνικισ Υπθρεςίασ τθσ Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. και 

ςφμφωνα με  τθν με Αρ. Πρωτ 14339/11-11-2020 ανακοίνωςθ, αναρτϊνται οι παρακάτω 

πίνακεσ που εγκρίκθκαν με τθν με Αρ. 625/21.07.2021 απόφαςθ του Δ.Σ. τθσ Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.: 

 Ενιαίοσ αναλυτικόσ πίνακασ με τθν κατάταξθ όλων των υποψθφίων κατά φκίνουςα 

ςειρά, με βάςθ τθ ςυνολικι βακμολογία, 

 Δϊδεκα (12) πίνακεσ με τθν κατάταξθ των υποψθφίων, ανά ειδικότθτα και κατά 

φκίνουςα ςειρά, με βάςθ τθ ςυνολικι βακμολογία, 

 Πίνακασ με τουσ απορριφκζντεσ από τθν διαγωνιςτικι διαδικαςία, με βάςθ τον 

αρικμό πρωτοκόλλου και με τθν αιτιολογία τθσ απόρριψθσ. 

 

Σθμειϊνεται ότι για λόγουσ προςταςίασ προςωπικϊν δεδομζνων αναφζρονται οι 

υποψιφιοι ςφμφωνα με τον αρικμό πρωτοκόλλου  τθσ αίτθςισ τουσ. 

Υπενκυμίηεται πωσ, όπωσ ορίηει θ ανωτζρω ανακοίνωςθ, επιτρζπεται ςτουσ 

ενδιαφερομζνουσ θ υποβολι ζγγραφθσ ζνςταςθσ μζςα ςε αποκλειςτικι προκεςμία πζντε 

(5) θμερϊν (υπολογιηόμενεσ θμερολογιακά) από τθν επομζνθ τθσ ανάρτθςισ τουσ, ιτοι 

μζχρι και τθν Τρίτθ 27.07.2021 

 

Η ζνςταςθ αποςτζλλεται αποκλειςτικά με ςυςτθμζνθ επιςτολι απευκείασ ςτθν Ελλθνικι 

Εταιρεία Τοπικισ Ανάπτυξθσ και Αυτοδιοίκθςθσ Α.Ε. (Μυλλζρου 73-77, Ακινα, Τ.Κ. 10436). 

Ο φάκελοσ κα πρζπει να φζρει τθν ζνδειξθ «ΕΝΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΟΧ 1/2020». 

Το εμπρόκεςμο τθσ ζνςταςθσ κρίνεται από τθν θμερομθνία ταχυδρομικισ αποςτολισ του 

φακζλου. 

 

Μετά τθν πάροδο τθσ ανωτζρω προκεςμίασ ι τον ζλεγχο και αποδοχι ι απόρριψθ των 

ενςτάςεων, οριςτικοποιείται ο πίνακασ κατάταξθσ και ο πίνακασ προςλθπτζων με απόφαςθ 

του Διοικθτικοφ Συμβουλίου. 

 

Η Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. κα προςλάβει τα άτομα που κα προκρικοφν με ςφμβαςθ εργαςίασ 

ιδιωτικοφ δικαίου οριςμζνου χρόνου διάρκειασ είκοςι τεςςάρων (24) μθνϊν από τθν 

υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ, μετά τθν κατάρτιςθ των οριςτικϊν πινάκων κατάταξθσ, 

τμθματικά ςφμφωνα με τισ υπθρεςιακζσ τθσ ανάγκεσ και εντόσ διαςτιματοσ ζξι (6) μθνϊν 

από το πζρασ του διαγωνιςμοφ (οριςτικοποίθςθ των πινάκων). 


